



普京披露美国支持乌克兰开展军事生物项目

华夏早报 - 坐标新闻 俄罗斯总统普京透露, 在五角大楼的指导和财政支持下, 一个由数十个实验室组成的网络在乌克兰进行运作, “那里开展了军事生物项目, 包括对冠状病毒、炭疽热、霍乱、非洲猪瘟和其他致命疾病的样本进行实验。”



美国军售逆势增长 输出动乱危害世界

华夏早报 - 坐标新闻 瑞典斯德哥尔摩国际和平研究所14日发布全球军售趋势报告。报告显示2017年至2021年间, 全球武器交易量比前一个五年有所下降, 但同期美国海外军售却大幅上升。

分析人士指出, 美国海外军售呈现逆势增长, 背后隐藏的是美国军工企业以及一些政客利用战争赚得盆满钵满的事实。长期以来, 美国通过鼓动对抗冲突大发战争财, 严重危害世界和平与稳定。

斯德哥尔摩国际和平研究所的报告指出, 2017年至2021年全球武器交易量与2012年至2016年相比下降4.6%, 但同期美国武器出口增长14%, 全球占比从32%上升到39%。

美国媒体分析指出, 美国军售主要靠两大渠道, 一个是政府间销售, 另一个是由美国国务院授权的私人承包商直接进行商业销售。官方统计数据显示, 美国2021财年这两大渠道的军售总额尽管出现同比小幅下降, 但仍高达1611亿美元。

美国国务院曾在去年底的一份文件中直言不讳地承认, 武器转让和国防贸易是美国外交政策的重要工具, 并称美国向盟国及伙伴提供军用装备和国防用品直接商业销售许可时, 会考虑政治、军事、经济和最终用途等多种因素。

美国《国家利益》杂志撰文指出, 前总统特朗普执政期间, 美国不仅把海外军售确立为国家安全和外交政策的重要目标, 还视之为推动创新、创造就业的重大机会。

澳新检测方法可更便捷地筛查出遗传病致病基因

华夏早报 - 坐标新闻 澳大利亚悉尼加文医学研究所参与的一个国际研究团队开发出一种新的基因检测方法, 能更便捷地筛查出与50多种遗传性神经和神经肌肉疾病相关的致病基因。相关论文已发表在新一期美国《科学进展》杂志上。

论文主要作者、加文医学研

究所博士艾拉·迪夫森介绍说, 这类疾病都与基因中的一种重复序列相关。研究人员将检测仪器编程后, 使它只对源于相关基因重复序列的分子进行测序分析。这一新方法只需扫描从受检者血液中提取的一个脱氧核糖核酸(DNA)样本, 就能更早、更快地筛查出致病基因。

柬埔寨重拳出击 专项治理涉网赌犯罪

华夏早报 - 坐标新闻 针对近一段时期涉网赌恶性犯罪频发的情况, 柬埔寨政府最近在网赌集中的西哈努克省(简称: 西港)专项打击各类犯罪活动, 旨在进一步维护和加强西港的治安和安全。

柬埔寨国家警察总署已决定在西港推出包括多项措施的执法专项行动, 柬埔寨财政部、柬国家移民总局、西港省政府、西港警察局、西港宪兵司令部等部门

和机构将参与其中。柬埔寨国家警察总署将向柬埔寨副首相兼财经大臣翁本莫尼洛申请, 派出商业博彩委员会常驻西港, 高压监管当地赌场。此外, 柬国家移民总局与西港省执法部门将加强监管外国人经营的商业场所和住宿楼, 严格打击人口贩卖、强迫或强制工作。柬埔寨国家警察总署指出, 在柬移民总局工作组的参与下, 将加强对外国人的营业地点和住

宿的管理, 以防止走私人口和贩卖劳动力。

与此同时, 西港省政府将组织警力在街上巡逻, 搜查武器、爆炸物、毒品, 严查将警察或宪兵车牌用作商业用途的行为。

西港省政府方面还将向法院申请, 希望法院重判贩毒、人口贩卖、绑架勒索等犯罪分子, 待其在柬埔寨刑满出狱后, 一律驱逐出境。

日本福岛县近海接连发生强震 核电站均无异常

华夏早报 - 坐标新闻 据日本放送协会(NHK)消息, 当地时间3月16日23时34分及36分, 日本本州东岸海域接连发生两次强震。日本气象厅最新测定, 23时36分, 福岛县附近海域发生7.3级地震, 震源深度60千米。

地震发生后, 日本福岛县和宫城县两地发布海啸警报, 要求民众迅速远离海岸。同时, 东北、山形、秋田和东海道等多条新干线临时停运。

日本单日新增新冠病例数降至近两月来新低

华夏早报 - 坐标新闻 日本14日报告的全国新增新冠确诊病例数降至近两个月来的新低。日本当天将每天入境人数上限从5000人提高到7000人。

据日本广播协会电视台统计, 截至14日18时20分(北京时间17时20分), 日本当日报告新增确诊病例32471例, 累计确诊5813893例, 新增死亡病例116例, 累计死亡26290例。

东京都14日宣布新增确诊病例4836例, 时隔约2个月再次低于5000例。

日本政府从14日起进一步放宽入境限制, 将每天入境人数上限从5000人提高到7000人。

伊朗外交部: 伊核谈判暂停并不意味陷入僵局

华夏早报 - 坐标新闻 伊朗外交部发言人哈提卜扎德14日说, 伊朗核问题全面协议相关方谈判的暂停并不意味着陷入僵局, 磋商仍在不同层面继续进行。

哈提卜扎德在当天举行的例行记者会上说, 相关国家的外长和高级谈判代表之间一直保持着联系。伊核谈判中一些关键和悬而未决的问题需要美国作出决断。各方必须寻求集体决定和共识来推动伊核谈判达成良好协议。

俄罗斯允许志愿者进入乌克兰东部交战区域

华夏早报 - 坐标新闻 据俄罗斯卫星网消息, 当地时间11日, 俄总统普京表示, 允许志愿者进入乌克兰东部交战区域。

普京说, “如果你看到有人是自愿的, 而且不是为了钱, 来帮助顿巴斯地区的人, 应该允许他们进入交战区域”。

同日, 俄国防部长绍伊古介绍, 俄方已收到了多国志愿者的大量申请, 其中来自中东国家的最多, 超过1.6万人。

南非民航局暂停两航空运营商运营

华夏早报 - 坐标新闻 南非民航局13日证实, 该局已于南非当地时间3月12日宣布暂停Comair及其子公司Kulula两家航空运营商的运营资质。

南非民航局表示, 这一决定是在经过一系列调查取证, 针对运营商近来发生的一系列安全事件后做出的, 为24小时的预防性暂停。在此期间, 运营商必须向监管机构证明其风险和安全管理系统在控制潜在危险方面是有效的。

据南非民航局通报, Comair在过去一个月中经历了发动机故障和起落架故障等事件, 且未能提供令人满意的证据证明他们的系统可以预防和避免安全隐患。